
16 در هر الگو، همواره داریم:
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گر به اعداد دقت کنید، دو رقم سمت راست اعداد مربعی  17 ا

144 169 196 225 256 289, , , , , 144 تا 289 هستند.�
18 الگوی اعداد دو طرف حلقه‌ها:

7 10 8 11 93 2 3 2 3+ − + − + →  →  →  →  → �
12 10 13 11 142 3 2 3− + − + →  →  →  → �
هر عدد وسط هم از مجموع ارقام مجموع دو عدد راست و چپ ساخته می‎شود.
11 14 25 2 5 7+ = ⇒ + = �

19 مربع بزرگ را دو قسمت می‌کنیم: ‍

�
55 7 6 2+ = �

20 مستطیل سمت راست، مجموع ارقام اعداد هم‌موقعیت در  ‍
2 1 7 10+ + = مستطیل‌های بالا است. �

21 مستطیل را از وسط به صورت عمودی به دو قسمت تقسیم 

می‌کنیم. در مربع‌های حاصل، مجموع اعداد هر سطر و هر ستون برابر با 15 
است.

سودوکو  این  به  مربوط  سؤالات  حل  برای  زیر  جدول  از   22

استفاده می‌شود.

861423597
723159486
495867213
386712945
179584362
542396871
657938124
218645739
934271658
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می‌کنیم.  را حساب  ذوزنقه  به‌جز  تمامی شکل‌ها  مجموع   27 ‍
ذوزنقه  داخل  عدد  با  برابر  آمده  دست  به  مجموع  ارقام  حاصل‌ضرب  سپس 

خواهد بود.

8 6 4 9 26 17 70 7 0 0+ + + + + = ⇒ × = �

× ساعت + =3 1 دقیقه 28 در هر ساعت دیجیتال داریم:�

بررسی گزینه‌ها:
15:گزینۀ »1« 3 1 46× + =  �

15:گزینۀ »2« 3 1 46× + =  �

19:گزینۀ »3« 3 1 58× + =  �

18:گزینۀ »4« 3 1 55× + =  �

29 در همۀ ساعت‌ها، عقربۀ ساعت‌شمار 3 واحد جلوتر از عقربۀ  ‍‍
دقیقه‌شمار است.

30 حاصل گزینه‌های »1«، »3« و »4« همگی فرد است؛ ولی  ‍
گزینۀ »2«، زوج خواهد بود. 
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� �� �� � �� �� = فرد+ فرد زوج �


